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2018上海赴德留学行前准备会
德国是一个非常适合做科研的国度。您可以选择任何一所适合您的综合大学，也可以选择实践型的应用科学大学或者攻读双学位课程。最重要的是：一流的教育质量，多样化的选择可能性，最为低廉的学费！在德国留学，对您今后的人生而言，将会是一次非常宝贵的经历，对您将来的职业生涯以及国际化的人际网络关系将会产生持久的影响！
应广大同学们的要求，德国学术交流中心上海代表处将举办一年一度的赴德留学行前准备会，该活动面向所有在上海高校学习并且有意去德国留学或交流的同学们（本科生、硕士生以及博士生），不限专业。旨在帮助即将奔赴德留学的同学们做好应对留德各种挑战的准备。整个活动是由几个简短的报告和一些互动模块，如小组练习和问答环节等组成，将涉及的主题有：
· 出发前以及初到德国后的第一周该准备些什么？
· 如何成功地开启学业，该学习什么样的课程，如何和德国教授取得联系？
· 中德的跨文化差异在哪？/ 哪些是在德国日常或者校园生活中该做的和不该做的事情？
· 如何安排在德国的生活、课余时间和旅行？
时间：2018年5月6日（周日）13:30-18:00
地点：上海市杨浦区赤峰路50号 同济大学中德大楼德文图书馆2楼报告厅
报告语言：英语、中文
[bookmark: _GoBack]请于5月2日周三之前发送以下信息至shanghai@daad.org.cn，即可免费报名：姓名+手机号+中国高校+打算去的德国高校+专业。我们会在活动开始前，对您的报名进行确认。





DAAD-Pre-Departure-Seminar 2018 in Shanghai 
Deutschland ist ein exzellenter Wissenschaftsstandort. Dabei haben Sie die Wahl zwischen Universitäten jeglicher Art wie auch praxisorientierten Fachhochschulen bzw. dualen Studiengängen. Und das Beste: Qualität und Vielfalt bei geringsten Studiengebühren! Ein akademischer Aufenthalt in Deutschland ist eine wertvolle Erfahrung für das ganze Leben, der ihre berufliche Zukunft und ihr internationales Netzwerk nachhaltig prägen wird! 
Der Deutsche Akademische Austauschdienst (DAAD) veranstaltet aufgrund des großen Interesses ein Mal im Jahr ein umfassendes Pre-Departure-Seminar für Studierende (BA, MA, PHD) aller Fachrichtungen und aller Universitäten in Shanghai, die sich auf einen Studienaufenthalt oder eine Promotion in Deutschland vorbereiten wollen. In einer Mischung aus kurzen Vorträgen sowie interaktiven Modulen wie Gruppenarbeit und Frage-Antwort-Sitzungen machen wir Sie fit für die Anforderungen eines Studienaustausches in Deutschland! 
Themen: 
· Was muss man in der ersten Woche in Deutschland beachten?
· Wie beginnt man das Studium, welche Kurse kann man belegen, wie kontaktiert man deutsche ProfessorInnen?
· Was sind interkulturelle Unterschiede / Do’s & Don’ts im deutschen Alltags- und Universitätsleben?
· Wie gestalten sich Leben, Freizeit und Reisen in Deutschland?
Zeit: 	06. Mai, 13:30 bis 18:00 Uhr
Ort:	Vortragshalle der Deutschen Bibliothek, Tongji Universität (Siping Road Campus) Chifeng Road 50

Das Seminar wird auf Englisch und Chinesisch gehalten.
Die Teilnahme ist kostenlos. Notwendig ist eine Voranmeldung bis zum 02.05.2018 (Mi) per E-Mail  unter shanghai@daad.org.cn. Geben Sie bitte folgendes an: Name, Handy-Nummer, Universität in China, Ziel-Universität und Fachrichtung. Wir werden Ihre Anmeldungen vor der Veranstaltung bestätigen.
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